
ПРОТОКОЛ № 13 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

Дата проведения заседания: «18» июня 2020 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 17 часов 30 минут; 

Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Рыжова Светлана Валериевна; 

3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна- член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Рыжову Светлану Валериевна, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 

поступили материалы в отношении 31 (тридцати одной) организаций – членов Ассоциации: 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «СК Альфа-сервис» (ИНН 7726691576); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ФИТАУТ СОЛЮШЕНС» (ИНН 7716607092); 

3. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «Консоль» (ИНН 

3123342553); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ЮГРАТЕХНОГРУПП» (ИНН 7736278262); 

5. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное объединение 

«Техномаш» (ИНН 7715012448); 

6. Белорусско-латвийское совместное предприятие «Лорэнпласт» общество с ограниченной 

ответственностью (ИНН 9909148064); 

7. Общество с ограниченной ответственностью НПК «Спецэлектромонтаж» (ИНН 7710966296); 

8. Акционерное общество «СервисТехЦентр» (ИНН 7736619265); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Стройсервис» (ИНН 9705085803); 

10. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ИНН 7728645409); 

11. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТрансМеханизация» (ИНН 7720343340); 

12. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

«ЭНЕРГОГАЗ» (ИНН 7722842802); 

13. Общество с ограниченной ответственностью «Атерго» (ИНН 7701389420); 

14. Общество с ограниченной ответственностью «Домостроительный комбинат № 5» (ИНН 

7728311981); 



15. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической 

системы» (ИНН 4716016979); 

16. Общество с ограниченной ответственностью «Геология.Информация.Обработка» (ИНН 

7725763235); 

17. Общество с ограниченной ответственностью «А.Л.-Групп» (ИНН 7733886992); 

18. Общество с ограниченной ответственностью «Стелла-Полярис» (ИНН 7705661122); 

19. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСХОД» (ИНН 9710027733); 

20. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭС-Инжиниринг» (ИНН 5025023104); 

21. Общество с ограниченной ответственностью «РемСтройИнвест» (ИНН 7722850338); 

22. Общество с ограниченной ответственностью «ЭлитСтрой» (ИНН 7721727571); 

23. Общество с ограниченной ответственностью «МостТрансСтрой» (ИНН 9701102078); 

24. Общество с ограниченной ответственностью «АРМАДА» (ИНН 7721856721); 

25. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСтройГрупп» (ИНН 3123302529); 

26. Общество с ограниченной ответственностью «Арсенал» (ИНН 7722792044); 

27. Общество с ограниченной ответственностью «Сервис центр» (ИНН 7724909266); 

28. Индивидуальный предприниматель Максимов Николай Владимирович (ИНН 773200906673); 

29. Общество с ограниченной ответственностью «СК ФИСТ» (ИНН 7733824467); 

30. Общество с ограниченной ответственностью «ОК. Монтаж» (ИНН 5032157772); 

31. Общество с ограниченной ответственностью «Грэйд-Строй» (ИНН 7727335073) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «СК Альфа-сервис» (ИНН 7726691576) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и 

о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 677ОК1-1 от 31.03.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 

проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на К.В. Коновала): копия диплома о высшем 

профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 

удостоверения о повышении квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Г.В. Моисеева): копия диплома о высшем 

профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 

удостоверения о повышении квалификации; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за 2020 год; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с июля 2019 года. Согласно 

проверке, со стороны ООО «СК «Альфа-сервис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 

июнь 2019 года включительно. Начиная с июля 2019 года оплата членских взносов не производилась. 

Таким образом, со стороны ООО «СК «Альфа-сервис» имеется факт неоднократной неуплаты членских 

взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 

взноса за период с июля 2019 года по март 2020 года составляет 75 000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «СК Альфа-сервис» меру дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СК Альфа-сервис» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 

из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ФИТАУТ СОЛЮШЕНС» (ИНН 

7716607092) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 

1. о проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 

Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 932ОК1-2 от 01.06.2020 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Игнаткова Е.Г.): копия трудовой книжки; 

копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Кравец С.М.): копия трудовой книжки; 

копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Федюнин И.С.): копия трудовой книжки; 

копия должностной инструкции; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на Пучкина А.Н.): копия трудовой книжки; копия 

документа, подтверждающего прохождение специалистом аттестации по правилам, установленным 

Ростехнадзором. 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на Постник А.М.): копия диплома о высшем профильном 

образовании; копия трудовой книжки; 

- не представлена Анкета члена СРО; 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 932ОКВ3-1 от 12.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 «О 

контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со 

стороны ООО «ФИТАУТ СОЛЮШЕНС» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 

2019 года включительно. Начиная с ноября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «ФИТАУТ СОЛЮШЕНС» имеется факт неоднократной неуплаты членских 

взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 

взноса за период с ноября 2019 года по апрель 2020 года составляет 50 000 рублей. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п.2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 

нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 

нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 

членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

предложила применить в отношении ООО «ФИТАУТ СОЛЮШЕНС» меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ФИТАУТ СОЛЮШЕНС» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 

из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «Консоль» (ИНН 

3123342553) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1063ОК1-2 от 13.06.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1063ОКВ1-4 от 04.03.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему 

предписание, а именно не были представлены документы на специалиста, сведения о котором включены 

в Национальный реестр специалистов в области строительства. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что Протоколом Правления № 125 от 05.12.2019 года право осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 

строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 

техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 

региональным оператором приостановлено до 04.03.2020 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не исполнено 

ранее выданное предписание об обязательном устранении выявленных нарушений, послужившее 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам 

подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, 

ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, в связи с чем 

Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила на 

основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 

ПОСО к своим членам», рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО СК «Консоль» из 

членов Ассоциации.  
Материалы в отношении ООО СК «Консоль» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 



4. Общество с ограниченной ответственностью «ЮГРАТЕХНОГРУПП» (ИНН 7736278262) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1135ОКВ1-1 от 13.02.2020 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1135ОКВ2-1 от 27.03.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 

предписание, а именно не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО 

действующего либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, 

чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 

страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации 

устранены нарушения, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п.2.3 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предупреждение ООО «ЮТГ» об устранении выявленных нарушений в срок до 

02.07.2020 года.  
Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

5. Федеральное государственное унитарное предприятие «Научно-производственное 

объединение «Техномаш» (ИНН 7715012448) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1302ОДО3-2 от 08.11.2018 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1302ОДО7-1 от 05.06.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 

предписание. Согласно представленной информации по инициативе ФКП «Пермский пороховой завод» 

государственные контракты с ФГУП «НПО «Техномаш» расторгнуты в одностороннем порядке. В 

период проведения проверки в Арбитражном суде Пермского края проходят судебные разбирательства 

по факту закрытия государственных контрактов, принятию фактически выполненных работ и возврату 

выплаченных авансов. Другой информации представлено не было. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что Протоколом Дисциплинарной комиссии № 12 от 07.05.2020 года на основании п. 3.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» было принято решение о продлении срока устранения нарушений по предписанию до 

01.06.2020 года. В отношении нарушений, указанных в предписании члену Ассоциации рекомендовано 

информировать саморегулируемую организацию о ходе судебных разбирательств, по результатам 

которых представить документы, подтверждающие исполнение государственных контрактов. В связи с 

тем, что член Ассоциации не приступил к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, 

заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в установленный срок, 

Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 

устранения нарушений по предписанию № 1302ОДО3-2 от 08.11.2018 года до 01.09.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 



6. Белорусско-латвийское совместное предприятие «Лорэнпласт» общество с ограниченной 

ответственностью (ИНН 9909148064) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1312ОКВ4-1 от 21.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что 

со стороны СП «Лорэнпласт» ООО обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2019 

года включительно. Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны СП «Лорэнпласт» ООО имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 

течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 

период с августа 2019 года по апрель 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении СП «Лорэнпласт» ООО меру дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении СП «Лорэнпласт» ООО направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью НПК «Спецэлектромонтаж» (ИНН 

7710966296) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1315ОК1-1 от 18.07.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1315ОКВ2-3 от 11.03.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему 

предписание, а именно не были предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): 

копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной 

инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении 

сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что Протоколом Правления № 129 от 12.12.2019 года право осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 

строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 

техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 

региональным оператором приостановлено до 11.03.2020 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не исполнено 

ранее выданное предписание об обязательном устранении выявленных нарушений, послужившее 

основанием для применения меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 

строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 



заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 

сооружения, или региональным оператором, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии 

Соколова Анастасия Александровна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО НПК «Спецэлектромонтаж» из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО НПК «Спецэлектромонтаж» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 

из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

8. Акционерное общество «СервисТехЦентр» (ИНН 7736619265) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1334ОКВ3-1 от 15.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что 

со стороны АО «СервисТехЦентр» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2019 

года включительно. Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны АО «СервисТехЦентр» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 

течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 

период с августа 2019 года по апрель 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении АО «СервисТехЦентр» меру дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  
Материалы в отношении АО «СервисТехЦентр» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «Стройсервис» (ИНН 9705085803) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и 

о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1350ОК1-2 от 02.03.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе 

проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 



- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на 4-х специалистов): копия диплома о высшем 

профильном образовании, копия трудовой книжки, копия удостоверения о повышении квалификации в 

области строительства. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «Стройсервис» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.08.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

10. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ИНН 7728645409) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1433ВП7-3 от 18.04.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП23-1 от 04.06.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии член Ассоциации приступил к исполнению выданного 

ему предписания. В ходе проверки установлено, что АО «ЦИУС ЕЭС» выполняя функции технического 

заказчика по объектам строительства на объекте капитального строительства «ВЛ 500 кВ Невинномысск 

- Моздок с расширением ПС 500 кВ Невинномысск и ПС 330 кВ Моздок (сооружение ОРУ 500 кВ)», 

допустило выполнение строительно-монтажных работ без разрешения на строительство, а также 

строительный контроль на объекте осуществляется должностными лицами, сведения о которых не 

включены в национальный реестр специалистов в области строительства. В СРО АСО ПОСО 

представлено уведомление о включении сведений специалистов в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ на Воробьёва Александра Сергеевича. 29.05.2020 года в адрес СРО АСО ПОСО поступило 

ходатайство № Ц0/05/05/30 от 31.01.2020 года о продлении срока исполнения предписания до 31.10.2020 

года в связи с объективными обстоятельствами по оформлению земельных отношений по отчуждению 

земель. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что Протоколом Дисциплинарной комиссии № 4 от 14.02.2020 года на основании п. 3.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» было принято решение о продлении срока устранения нарушений по предписанию до 

01.06.2020 года. В связи с тем, что член Ассоциации приступил к исполнению предписания, но с учетом 

обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в 

установленный срок, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 02.11.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

11. Общество с ограниченной ответственностью «СтройТрансМеханизация» (ИНН 

7720343340) 

Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1442ОКВ2-1 от 15.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что 

со стороны ООО «СТМ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2019 года 

включительно. Начиная с сентября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «СТМ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 9 

месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 

сентября 2019 года по май 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «СТМ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СТМ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

12. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ 

УПРАВЛЕНИЕ «ЭНЕРГОГАЗ» (ИНН 7722842802) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и 

о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1523ОК1-1 от 01.07.2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе 

проверки установлено, что членом Ассоциации не предоставлены сведения о специалистах, включенных 

в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 1-го 

специалиста): копия диплома о высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия 

должностной инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о 

включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы из 

Контрольной комиссии Ассоциации об устранении членом Ассоциации ООО «СМУ «ЭНЕРГОГАЗ» 

ранее выявленных замечаний в ходе плановой проверки и составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1523ОК1-2 от 16.06.2020 года. В связи с чем Соколова Анастасия Александровна 

предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» отказать в применении к ООО «СМУ 

«ЭНЕРГОГАЗ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 



13. Общество с ограниченной ответственностью «Атерго» (ИНН 7701389420) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и 

о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1651ОК1-2 от 30.08.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе 

проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на одного специалиста): копия диплома о 

высшем профильном образовании; копия трудовой книжки с актуальной записью "работает по 

настоящее время"; копия должностной инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; 

копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на 3-х специалистов): копия диплома о высшем 

профильном образовании, копия трудовой книжки, копия удостоверения о повышении квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «Атерго» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.08.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

14. Общество с ограниченной ответственностью «Домостроительный комбинат № 5» (ИНН 

7728311981) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и 

о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1751ОК1-1 от 30.09.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе 

проверки в отношении члена Ассоциации установлено: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Елова Б.Г.): копия диплома о высшем 

профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 

удостоверения о повышении квалификации;  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Кондратьева Ю.Н.): копия диплома о 

высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 

удостоверения о повышении квалификации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Полякова А.А.): копия диплома о высшем 

профильном образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; 

копия должностной инструкции; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 

календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлена Анкета члена СРО; 

- не предоставлено заявление о подключении к ресурсу "Личный кабинет члена СРО". 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «ДСК-5» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 20.07.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

15. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой 

энергетической системы» (ИНН 4716016979) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1836ВП12-2 от 13.02.2020 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1836ВП16-1 от 05.06.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, срок устранения нарушений продлен согласно письма 
Северо-Западного управления Ростехнадзора № 240-6948 от 15.05.2020 года до 28.10.2020 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия доложила, что 

исходя из замечаний, ранее выявленных в ходе внеплановой выездной проверки, протоколом 

Дисциплинарной комиссии № 4 от 13.02.2020 года на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» в отношении ПАО 

«ФСК ЕЭС» было принято решение о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 

предписания  № 1836ВП12-2 от 13.02.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в 

срок до 01.06.2020 года.. В связи с тем, что член Ассоциации приступил к исполнению предписания, но 

с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить нарушения в полном объеме в 

установленный срок, также согласно письма Северо-Западного управления Ростехнадзора № 240-6948 

от 15.05.2020 года, Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию до 28.10.2020 года. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

16. Общество с ограниченной ответственностью «Геология.Информация.Обработка» (ИНН 

7725763235) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1842ОК1-1 от 05.12.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1842ОКВ1-1 от 12.02.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему 

предписание, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы) на Мартиросян С.В.: копия диплома о 

высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении 

квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ; 



- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы) на Шевчук В.В.: копия диплома о высшем 

профильном образовании; копия трудовой книжки; копия удостоверения о повышении квалификации; 

копия уведомления о включении сведений в Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Согласно проверки, со 

стороны ООО «ГеоИнфО» обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2019 года 

включительно. Начиная с июня 2019 года оплата членских взносов не производилась. На момент 

проведения плановой проверки задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 

2019 по ноябрь 2019 года составляла 50 000 рублей. Таким образом, со стороны ООО «ГеоИнфО» 

имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 

отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 

взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила 

применить в отношении ООО «ГеоИнфО» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

Материалы в отношении ООО «ГеоИнфО» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»    3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

17. Общество с ограниченной ответственностью «А.Л.-Групп» (ИНН 7733886992) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1900ОК1-1 от 05.12.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1900ОКВ1-2 от 20.03.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации частично исполнил выданное ему 

предписание. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на 1-го специалиста), а именно: копия диплома 

о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 

удостоверения о повышении квалификации, копия уведомления о включении сведений в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не предоставлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 

реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 

(надлежащим образом заверенные документы на 3-х специалистов), а именно: копии дипломов о 

высшем профильном образовании, копии трудовых книжек, копии удостоверения о повышении 

квалификации, копии документов, подтверждающих прохождение специалистами аттестации по 

правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлены сведения о прохождении ежегодного инспекционного контроля по 

представленному сертификату ГОСТ Р ИСО 9001-2015; 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, член Ассоциации только 

частично исполнил ранее выданное ему предписание, в связи с чем предложила, на основании п. 2.4 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам», рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 

по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 



заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию 

здания, сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену 

Ассоциации для исправления выявленных нарушений. 
В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 25.06.2020 года, материалы в отношении 

ООО «А.Л.-Групп» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 

строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

18. Общество с ограниченной ответственностью «Стелла-Полярис» (ИНН 7705661122) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 

1. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 1903ОК1-1 от 10.12.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1903ОКВ3-1 от 25.02.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации частично исполнил выданное ему 

предписание, не устраненными остались следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о 

высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 

удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в Национальный 

реестр специалистов НОСТРОЙ; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с 

августа 2019 года по ноябрь 2019 года включительно; 

 - не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за 2018 год и 2019 год; 

2. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1903ОКВ4-1 от 15.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 «О 

контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со 

стороны ООО «Стелла-Полярис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2018 года 

включительно. Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 

со стороны ООО «Стелла-Полярис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 

10 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 

августа 2019 года по май 2020 года составляет 79 999,94 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 

отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 

взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила 

применить в отношении ООО «Стелла-Полярис» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

Материалы в отношении ООО «Стелла-Полярис» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 

из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 



«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

19. Общество с ограниченной ответственностью «ВОСХОД» (ИНН 9710027733) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 

1. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного 

предписания № 2256ОКВ1-1 от 19.12.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2256ОКВ2-2 от 20.02.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации частично исполнил выданное ему 

предписание, не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 

календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие смену наименования и генерального директора 

Общества (на основании выписки из ЕГРЮЛ установлено, что с 22.11.2019 произошла смена полного и 

сокращенного наименования Общества, смена генерального директора: ООО «ВОСХОД», генеральный 

директор Шерова Зульфиной Самандаровна); 

2. о проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств 

по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 

использованием конкурентных способов заключения договоров, по итогам которой был составлен Акт 

Контрольной комиссии Ассоциации № 2256ОДО6-2 от 27.02.2020 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации выявлены следующие факты не 

подписания актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 027300000011800003 от 14.05.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 11,7 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800486 от 25.05.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 7,9 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800488 от 25.05.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 7,9 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800779 от 14.06.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 8,3 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800712 от 14.06.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 1,1 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800730 от 14.06.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 3,8 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800802 от 14.06.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 2,4 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800724 от 14.06.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 2,9 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800796 от 14.06.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 2,5 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800797 от 14.06.2018 г., просрочка более месяца; 

– реестровый № 027300000011800707 от 14.06.2018 г., просрочка более месяца, исполнено 

обязательств на 1,9 млн. руб.; 

– реестровый № 027300000011800870 от 03.07.2018 г., просрочка более месяца, неустойки 

(штрафы, пени) – есть на сумму 295 451,71 руб., неустойки не уплачены; 

– реестровый № 184770109055901431 от 10.10.2018 г., просрочка более месяца; 

– реестровый № 184770109055901432 от 10.10.2018 г., просрочка более месяца; 

– реестровый № 194770109055900344 от 08.02.2019 г., просрочка более месяца, неустойки 

(штрафы, пени) – есть на сумму 200 000 руб., неустойки уплачены, исполнено обязательств на 4,1 млн. 

руб. 

3. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2256ОКВ3-1 от 15.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 «О 

контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что со 



стороны ООО «ВОСХОД» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 2019 года 

включительно. Начиная с ноября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 

со стороны ООО «ВОСХОД» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 

месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 

2019 года по май 2020 года составляет 58 333,31 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п.2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, не предоставления  

в СРО копий итоговых актов приемки результатов выполненных работ по договорам с 

вышеперечисленными реестровыми номерами, и в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, 

имеющейся у него задолженности по оплате членских взносов, Председатель Дисциплинарной 

комиссии Соколова Анастасия Александровна предложила применить в отношении ООО «ВОСХОД» 

меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 

Ассоциации. 

Материалы в отношении ООО «ВОСХОД» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

20. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭС-Инжиниринг» (ИНН 5025023104) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 2271ОДО6-2 от 19.12.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2271ОДО8-1 от 24.03.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено выданное ему 

предписание, не устраненными остались следующие нарушения, а именно: 

- не представлены копии актов приемки результатов работ по договорам, приведенным в таблице 

№ 

п/п 

Реестровый номер 

договора 
Номер договора 

Дата 

заключения 

Стоимость 

работ, руб. 

Стоимость 
принятых 

работ, руб. 

Дата 
окончания 

исполнения 

1 67708659347170001220000                            4/848338-17 17.07.2017 328 818,45   31.07.2017 

2 67708659347170001280000                            4/848359-17 17.07.2017 324 251,20   31.07.2017 

3 67708659347170001260000                            3/858090-17 26.07.2017 544 830,70   31.07.2017 

4 67708659347170001290000                            4/854303-17 27.07.2017 1 501 023,03   31.07.2017 

5 55036065113170020240000                            48/17-ТЭС-ПИР-СМР-ПНР 27.07.2017 791 595,83 788 080,43 31.10.2017 

6 67708659347180000190000                            3/858102-17 31.07.2017 565 134,05   31.03.2018 

7 67708659347170001090000                            3/876825-17 29.08.2017 221 998,00 65 884,23 31.08.2017 

8 31705494152                                        4/884997-17 20.09.2017 211 491 756,23 210 321 969,75 30.09.2017 

9 55036065113170028170000                            55/17-ТЭС-СМР-ПНР 18.09.2017 1 880 455,72 1 810 861,90 30.11.2017 

10 55036065113170028190000                            53/17-ТЭС-СМР-ПНР 18.09.2017 704 991,87 698 534,38 30.11.2017 

11 55036065113170028180000                            54/17-ТЭС-СМР-ПНР 18.09.2017 1 418 951,51 1 411 856,75 30.11.2017 

12 55036065113170028210000                            51/17-ТЭС-СМР-ПНР 18.09.2017 1 711 991,72 1 622 176,50 30.11.2017 

13 67708659347170001080000                            3/885117-17 25.09.2017 200 888,51   31.10.2017 

14 55036065113170028200000                            52/17-ТЭС-СМР-ПНР 25.09.2017 3 253 279,65 3 097 214,47 30.11.2017 

15 55036065113170028230000                            50/17-ТЭС-СМР-ПНР 25.09.2017 5 177 393,79 4 849 433,34 30.11.2017 

16 55036065113170029470000                            57/17-ТЭС-СМР-ПНР 02.10.2017 996 432,90 940 656,81 30.11.2017 

17 67708659347170001150000                            3/888099-17 08.10.2017 2 894 863,36   31.10.2017 

18 67708659347170001160000                            3/888222-17 08.10.2017 3 088 739,22   31.12.2017 



19 67708659347170001490000                            3/893694-17 16.10.2017 3 409 438,07 3 205 454,01 31.12.2018 

20 67708659347180000480000                            3/895571-17 17.10.2017 1 097 412,58   31.12.2018 

21 67708659347170001600000                            3/905855-17 06.11.2017 1 914 777,21   30.06.2018 

22 67737527095170000320000                            17-08-108/17 27.11.2017 9 930 644,00 5 774 391,91 31.12.2017 

23 67708659347180000260000                            3/928063-17 14.12.2017 260 838,06   31.12.2017 

24 67708659347180000420000                            3/929585-17 17.12.2017 3 692 815,45 2 938 041,80 31.12.2018 

25 67708659347180000460000                            3/928693-17 18.12.2017 2 951 576,30 155 505,86 19.03.2018 

26 67708659347180000250000                            3/929424-17 18.12.2017 1 914 787,73   31.12.2017 

27 67708659347180000430000                            3/928430-17 21.12.2017 2 716 925,64   31.12.2017 

28 67708659347180000510000                            5/936646-17 22.12.2017 139 822 607,31 75 587 081,82 31.12.2018 

29 67708659347180000350000                            3/929472-17 25.12.2017 2 589 865,50   31.07.2018 

30 67708659347180000230000                            3/933316-17 25.12.2017 1 265 559,38   31.12.2017 

31 67708659347180000380000                            3/933348-17 25.12.2017 810 414,82   31.03.2018 

32 67708659347180000210000                            3/948016-18 16.01.2018 1 659 044,77 1 293 670,76 31.01.2018 

33 67708659347180000360000                            3/945541-18 17.01.2018 164 984,53   31.01.2018 

34 67708659347180001140000                            3/943548-17 22.01.2018 2 780 366,35 1 366 415,00 31.01.2018 

35 67708659347180002850000                            2/12/079/18 19.12.2018 290 482 820,09   20.12.2018 

36 67708659347190000120000                            2/11/181/18 28.01.2019 1 277 413,80   28.02.2019 

37 67708659347190000200000                            2/12/225/19 22.02.2019 289 891 021,20    30.05.2019 

38 67708659347170001180000                            4/847597-17 17.07.2017 248 352 833,35 48 139 147,36 31.10.2019 

39 67708659347180001980000                            4/1073218-18 12.09.2018 223 073 498,51 87 451 082,99 30.09.2019 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации 

нарушения, указанные в Акте внеплановой документарной проверки, устранены частично, в связи с чем 

предложила на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «ТЭС-Инжиниринг» 

об устранении выявленных нарушений в срок до 20.07.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

21. Общество с ограниченной ответственностью «РемСтройИнвест» (ИНН 7722850338) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 2416ОКВ2-1 от 27.02.2020 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2416ОКВ3-1 от 04.06.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 

предписание, а именно не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО 

действующего либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, 

чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 

страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не 

устранены нарушения, указанные в Акте внеплановой документарной проверки, в связи с чем 

предложила на основании п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «РемСтройИнвест» об 

устранении выявленных нарушений в срок до 02.07.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 



 

22. Общество с ограниченной ответственностью «ЭлитСтрой» (ИНН 7721727571) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2537ОКВ1-1 от 20.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что 

со стороны ООО «ЭлитСтрой» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2019 года 

включительно. Начиная с сентября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «ЭлитСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 

течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 

период с сентября 2019 года по май 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «ЭлитСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ЭлитСтрой» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

23. Общество с ограниченной ответственностью «МостТрансСтрой» (ИНН 9701102078) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2573ОКВ1-1 от 20.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен о, что 

со стороны ООО «МостТрансСтрой» обязанность по оплате членских взносов исполнена по август 2019 

года включительно. Начиная с сентября 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким 

образом, со стороны ООО «МостТрансСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 

в течение 1 календарного года. А именно, неуплата в течение 15 месяцев с даты наступления 

обязательства по оплате взноса за очередной календарный год. В настоящее время задолженность по 

оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2019 года по февраль 2021 года составляет 

149 960 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «МостТрансСтрой» меру дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  



Материалы в отношении ООО «МостТрансСтрой» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения 

из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

24. Общество с ограниченной ответственностью «АРМАДА» (ИНН 7721856721) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 

1. о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 

предписания № 2665ДО5-2 от 27.02.2020 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам 

которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2665ОДО7-1 от 05.06.2020 года. Как 

следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 

предписание, а именно не представлены в СРО АСО ПОСО копии документов, подтверждающих 

полную уплату неустойки, и актов приемки выполненных работ по объекту по договорам, приведенным 

ниже в таблице: 

№ 

п/п 

Реестровый номер 

договора 
Номер договора 

Дата 

заключения 

договора 

Стоимость 

работ, руб. 

Стоимость 

принятых 

работ, руб. 

Неустойка,  

руб. 

5 027300000011800387                                 ПКР-000658-18 23.05.2018 73 171 377,02    

6 027300000011800365                                 ПКР-000774-18 25.05.2018 23 616 848,15    

7 027300000011800434                                 ПКР-000862-18 28.05.2018 54 162 407,60    

8 027300000011800409                                 ПКР-000821-18 28.05.2018 31 816 982,11    

9 027300000011800432                                 ПКР-000860-18 31.05.2018 21 204 322,49   51 741,53 

10 027300000011800591                                 ПКР-000861-18 31.05.2018 13 883 173,31    

11 027300000011801031                                 ПКР-001261-18 20.09.2018 17 036 440,62 3 256 572,06 160 655,91 

12 027300000011801063                                 ПКР-001260-18 20.09.2018 7 699 646,27 1 892 750,94  

13 184770109055901257                                 ПКР-001510-18 28.09.2018 15 362 285,84 6 165 808,76  

14 184770109055901250                                 ПКР-001495-18 28.09.2018 4 418 066,32 1 083 140,97  

15 184770109055901339                                 ПКР-001501-18 03.10.2018 3 981 005,78 1 696 224,83  

16 184770109055901386                                 ПКР-001490-18 05.10.2018 7 610 744,58 2 796 560,44 69 071,46 

17 184770109055901385                                 ПКР-001502-18 05.10.2018 8 504 869,43    

18 184770109055901387                                 ПКР-001505-18 05.10.2018 2 749 544,32 708 233,77  

19 184770109055901407                                 ПКР-001489-18 08.10.2018 90 335 269,34    

20 194770109055900035                                 ПКР-002307-18 09.01.2019 20 035 061,84   23 252,42 

21 194770109055900192                                 ПКР-002621-18 31.01.2019 39 594 937,23    

22 194770109055900191                                 ПКР-002631-18 31.01.2019 35 139 705,49    

23 194770109055900230                                 ПКР-002535-18 04.02.2019 34 885 721,79   3 067 342,71 

24 194770109055900334                                 КР-003512-18 08.02.2019 24 014 535,10 6 955 703,29  

25 194770109055900438                                 ПКР-002688-19 27.02.2019 18 026 577,90   100 193,97 

26 194770109055900437                                 ПКР-002687-19 27.02.2019 11 284 519,03   63 424,54 

27 194770109055900492                                 ПКР-002724-19 11.03.2019 123 486 379,10    

28 192770109055900683                                 КР-004442-19 14.08.2019 1 343 016,58    

29 192770109055900711                                 КР-004616-19 19.08.2019 4 514 664,33    

30 192770109055900709                                 КР-004612-19 19.08.2019 4 340 722,54    

31 192770109055900710                                 КР-004614-19 19.08.2019 3 948 250,80    

32 192770109055900712                                 КР-004613-19 19.08.2019 3 792 740,80    



2. о проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им соответствия 

фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 

подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения 

договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом саморегулируемой 

организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. По 

итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2665ОДО6-1 от 31.03.2020 

года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации 

установлено: 

1) На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 

строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 

конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 

членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 

обязательств – 500,0 млн. руб. 

2) Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного 

подряда, договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов 

определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3) Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 

926,1 млн. руб. 

4) Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 

года – 743,9 млн. руб. 

5) Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, которые признаны сторонами, 

исполненными на основании акта приемки результатов работ – 121,7 млн. руб. 

6) Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 

исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 804,4 млн. руб., что превышает 

предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 

компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 

указанные в Актах проверок, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение в отношении ООО «АРМАДА» в срок до 23.06.2020 года в связи с неисполнением 

ранее вынесенного предписания и превышением уровня ответственности договорных 

обязательств. 
На основании ч.7 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, член Ассоциации в пятидневный срок 

с даты получения указанных документов обязан внести дополнительный взнос в такой 

компенсационный фонд до размера взноса, предусмотренного саморегулируемой организацией для 

соответствующего уровня ответственности по обязательствам члена саморегулируемой организации.  

Кроме того, Председатель Дисциплинарной комиссии считает необходимым предупредить члена 

Ассоциации о том, что в соответствии с ч.6 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ в случае неуплаты 

им в установленный срок дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных 

обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру обязательств по 

договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным таким 

членом с использованием конкурентных способов заключения договоров, и не устранением нарушений, 

указанных в ранее вынесенном предписании, ООО «АРМАДА» не имеет права принимать участие в 

заключении новых договоров строительного подряда, договоров подряда на осуществление сноса с 

использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

25. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСтройГрупп» (ИНН 3123302529) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 



саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2721ОКВ1-1 от 21.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что 

со стороны ООО «ПСГ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2019 года 

включительно. Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 

со стороны ООО «ПСГ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. 

В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2019 года 

по апрель 2020 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «ПСГ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «ПСГ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

26. Общество с ограниченной ответственностью «Арсенал» (ИНН 7722792044) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2877ОКВ1-1 от 07.05.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что 

со стороны ООО «Арсенал» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2018 года 

включительно. Начиная с декабря 2018 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 

со стороны ООО «Арсенал» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 

кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 

декабря 2018 года по май 2020 года составляет 150 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «Арсенал» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Арсенал» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 



27. Общество с ограниченной ответственностью «Сервис центр» (ИНН 7724909266) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им соответствия 

фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 

подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения 

договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом саморегулируемой 

организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, по 

итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2905ОДО5-1 от 31.03.2020 

года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в ходе проверки в отношении члена Ассоциации 

установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 

строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 

конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 

членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 

обязательств – 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного 

подряда, договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов 

определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 

128,1 млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 

года – 150,4 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства по которым признаны 

сторонами исполненными на основании акта приемки результатов работ – 22,2 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 

исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 105,9 млн. руб., что превышает 

предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 

компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение в отношении ООО «Сервис центр» о превышении уровня ответственности 

договорных обязательств. На основании ч.7 ст. 55.8 Градостроительного кодекса РФ, член Ассоциации 

в пятидневный срок с даты получения указанных документов обязан внести дополнительный взнос в 

такой компенсационный фонд до размера взноса, предусмотренного саморегулируемой организацией 

для соответствующего уровня ответственности по обязательствам члена саморегулируемой 

организации.  

Кроме того, Председатель Дисциплинарной комиссии считает необходимым предупредить члена 

Ассоциации о том, что в соответствии с ч.6 ст.55.8 Градостроительного кодекса РФ в случае неуплаты 

им в установленный срок дополнительного взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных 

обязательств до уровня ответственности соответствующего совокупному размеру обязательств по 

договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным таким 

членом с использованием конкурентных способов заключения договоров, член Ассоциации не имеет 

права принимать участие в заключении новых договоров строительного подряда, договоров 

подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов заключения 

договоров. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

 



28. Индивидуальный предприниматель Максимов Николай Владимирович (ИНН 

773200906673) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2906ОКВ1-1 от 23.03.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в 

ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что им не представлены документы, 

подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 

страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 

окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ИП Максимову Н.В. об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 20.07.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»     0 (ноль) 

«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 

29. Общество с ограниченной ответственностью «СК ФИСТ» (ИНН 7733824467) 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 3071ОКВ1-1 от 01.06.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 

отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 29.12.2018 года 

«О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлено, что 

со стороны ООО «СК ФИСТ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2019 года 

включительно. Начиная с августа 2019 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 

со стороны ООО «СК ФИСТ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 

кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 

августа 2019 года по июль 2020 года составляет 100 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что в соответствии с п. 2.8.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 

применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 

в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 

мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 

предложила применить в отношении ООО «СК ФИСТ» меру дисциплинарного воздействия в виде 

рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «СК ФИСТ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 

«Против»    0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

 

 



30. Общество с ограниченной ответственностью «ОК. Монтаж» (ИНН 5032157772)

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 3088ОКВ1-1 от 25.03.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в 

ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что им, что им не представлены документы, 

подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 

страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 

окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «ОК. Монтаж» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.07.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

31. Общество с ограниченной ответственностью «Грэйд-Строй» (ИНН 7727335073)

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 3152ОКВ1-1 от 25.03.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в 

ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что им не представлены документы, 

подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 

страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 

окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 

указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 

ООО «Грэйд-Строй» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 20.07.2020 года.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За» 3 (три) 

«Против»   0 (ноль) 

«Воздержались»   0 (ноль) 

Принято единогласно. 

Председатель             Соколова А.А. 

Ответственный за ведение протокола         Хохловкина А.Ш. 


